
LA CFTC S'ÉTONNE DE LA POSTURE PRÉTENDUMENT « MAJORITAIRE » DE 
CERTAINS SYNDICATS

 

La CFTC s'étonne des propos de certains leaders syndicaux s'affirmant porte-
paroles de la majorité des salariés français.
>  
> Elle tient à rappeler qu'en France, sur les 8 organisations syndicales 
nationales interprofessionnelles, la moitié d'entre elles demande le retrait du 
projet de loi Travail... Tandis que les 4 autres, dont la CFTC fait partie ont 
contribué à faire évoluer positivement ce texte, vers plus de sécurisation pour 
les salariés.
>  
> Parmi ces 8 organisations, 5 sont représentatives sur le plan national... et 
seulement 2 d'entre elles rejettent en bloc le texte! Rappelons que les 3 autres
organisations, dont la CFTC fait partie, représentent elles 51 % des salariés et 
ne demandent pas son retrait!
>  
> Pour ce qui est de mesurer les rapports de force en présence, la CFTC 
suggère donc de s'en tenir aux faits!


